

侵犯《大圣轮回》游戏著作权案开庭

该案由全国“扫黄打非”办与公安部联合挂牌督办
6名被告人及1家被告单位出庭受审;法院将择期宣判

■左百村 本报记者 姚永军

本报讯 8月5日上午,由全国“扫黄打非”办与公安部联合挂牌督办的侵犯《大圣轮回》游戏著作权案在蒸湘区人民法院开庭审理。该案涉案金额613万余元,6名被告人及1家被告单位均出庭受审。

公诉机关依法审查查明:2016年6月6日,广州九淇公司对《大圣轮回》游戏软件进行计算机软件著作权登记后,将《大圣轮回》游戏软件著作权授权给广州四九游公司。2018年12月8日,广州四九游公司和广州市方巨公司共同将《大圣轮回》游戏软件著作权授权给衡阳方巨公司,衡阳方巨公司通过国家版权局对《大圣轮回》游戏软件进行计算机软件著作权登记。

2018年10月,被告人吴某非法获取了《大圣轮回》游戏软件(后取名为“梦幻女儿国”的源代码;从被告单位北京映晓公司商务负责人即被告人王某涛处得知北京映晓公司可以发行“未换皮”的游戏软件(盗版游戏软件)后,吴某与被告人张某月商量将《梦幻女儿国》游戏与北京映晓公司共同发行牟利。

2018年11月,张某月将《梦幻女儿国》游戏链接通过QQ发送给王某涛。

王某涛将链接发到北京映晓公司微信群内,公司员工测试后认为该款游戏与市面上正在发行的《大圣轮回》游戏登录界面、游戏场景、游戏角色、游戏玩法和游戏素材基本一致。北京映晓公司法定代表人即被告人徐某芳、运营总监即被告人赵某和王某涛商量,认为发行《梦幻女儿国》游戏存在侵权风险,但发行游戏前景好,决定与张某月合作发行《梦幻女儿国》游戏。尔后,王某涛代表北京映晓公司与张某月签订《游戏独代合作协议》。北京映晓公司负责游戏的对接、运营和下游商务渠道推广。被告人吴某、张某月负责提供游戏服务器以及游戏技术支持,并聘请被告人廖某梁负责游戏服务器后台管理工作。

2018年12月12日,《梦幻女儿国》游戏正式上线,并在多个下游渠道商公司游戏平台上架推广。同年12月20日,广州触点互联网科技有限公司商务总监梁某前(另案处理),见《梦幻女儿国》游戏在市面销售前景好,以广州触点公司和被告人王某涛以北京映晓公司的名义,达成销售《梦幻女儿国》游戏的合作协议。

2018年12月22日,被告单位北京映晓公司收到广州四九游公司邮件告知其发行运营的《梦幻女儿国》游戏存在侵权

行为,要求其关闭服务器、下架违法产品信函。北京映晓公司也将侵权邮件内容告知被告人吴某和张某月;被告人廖某梁明知《梦幻女儿国》游戏存在侵权,为了牟利继续为吴某和张某月管理服务器后台工作。截至2019年7月3日,《梦幻女儿国》游戏通过充值平台非法获取游戏玩家游戏充值金额为613.4029万元,其中,吴某、张某月和廖某梁共获利79.797659万元(廖某梁分得获利款1.3951万元);北京映晓公司获利95.301189万元;其它渠道商获利438.304052万元。经鉴定,《梦幻女儿国》游戏服务器端的程序与《大圣轮回》游戏服务器端的程序完全相同。案发后,被告人张某月主动上缴违法所得58万元;被告单位北京映晓公司主动上缴违法所得100万元。

公诉机关认为,被告人吴某、张某月、廖某梁、被告单位北京映晓公司以营利为目的,未经著作权人许可,复制发行计算机软件,违法所得数额巨大,应当以侵犯著作权罪追究其刑事责任。被告单位北京映晓公司系单位犯罪,被告人徐某芳系单位犯罪中直接负责的主管人员,被告人王某涛、赵某系单位犯罪中其他直接责任人员。根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百七十六条的规定提起公诉,请法院依法判处。

据悉,该案将择期宣判。

高建华受贿案在衡开庭审理

■本报记者 易成章
通讯员 李建辉 郑雨佳

本报讯 8月5日,永州市人大常委会原党组书记、常务副主任高建华受贿案在衡阳市中级人民法院开庭审理。衡阳市中级人民法院院长张经伟、衡阳市人民检察院检察长刘孙承分别作为庭审审判长、公诉人出庭。

市人民检察院起诉书指控称,2003年

至2019年,高建华利用担任永州道县县委书记,永州市委常委、零陵区委书记,永州市人大常委会党组书记、主任、常务副主任等职务便利,在招商引资、工程承揽、人事安排、资金拨付、推选人大代表等事项上接受请托,为他人谋取利益,单独或伙同特定关系人唐某(另案处理)多次收受李某等15人给予的财物,共计折合人民币1499.66万元。其中既遂1219.66万元,未遂280万元。

当天庭审中,被告人高建华及其辩护人对检方指控的罪名认定没有异议,控辩双方就案件中部分具体事实的性质发表了意见。经过3个多小时的法庭审理,本案将择日宣判。

此前,高建华因涉嫌受贿罪,于2019年8月25日被湖南省监委采取留置措施;经湖南省人民检察院决定,于今年1月17日被湖南省公安厅直属公安局执行刑拘,1月20日被执行逮捕。

“老烂腿”有了新疗法

泡沫硬化剂治疗下肢静脉曲张优势“看得见”

■李佳玲

本报讯 近日,南华大学附属第二医院血管外科举办泡沫硬化剂治疗下肢静脉曲张培训班,熊国祚、戴先鹏、申昕、毕国善等多位专家通过讲座,对大隐静脉曲张的治疗规范、泡沫硬化剂的使用注意事项等问题进行了深入浅出的阐述。现场三

台泡沫硬化剂治疗大隐静脉曲张的手术演示,让参会者受益匪浅。

下肢静脉曲张是下肢静脉常见疾病,曲张的静脉像“蚯蚓”一样爬在腿上,困扰着很多爱美之人,尤其是让年轻女性患者因惧怕手术以及手术导致的瘢痕而望而却步,部分患者甚至拖延至皮肤慢性溃疡(俗称“老烂腿”),严重影响患者的生活

质量。

“大隐静脉曲张发病率高,虽然是良性疾病,但是影响生活质量,合适的微创手术能让患者轻松告别疾病,拥有健康。”熊国祚说,“泡沫硬化剂治疗下肢静脉曲张,改变了传统的‘抽筋剥皮’式手术,具有创伤小、恢复快等优势,成为微创治疗静脉曲张的典型术式,值得推广。”



图片新闻

8月5日,耒阳市亮源乡亮源桥村竹制品加工厂车间里,工人们正在流水产业线上忙碌。利用当地的资源优势,亮源桥村大力发展南竹加工产业,不仅让贫困户的钱袋子越来越鼓,还解决了就业问题。

■张志伟 摄

决胜全面小康
决战脱贫攻坚

马蜂窝实在“碍事”
民辅警“火攻”捣毁



房梁下的马蜂窝状如足球

■本报记者 姚永军
通讯员 朱合成

本报讯 8月3日晚,衡东县公安局石湾派出所民辅警急民之所急,成功摧毁一个盘踞于村民家中的马蜂窝,及时消除了安全隐患。

当日19时许,石湾派出所接到辖区村民报警求助:其家中有马蜂伤人。接到报警后,值班民辅警立即赶赴现场进行处置。经了解,该村民家中柴房房梁上有一个马蜂窝,大量马蜂聚集在蜂窝表面,不时飞进飞出,发出“嗡嗡”的声音,随时有蛰人的危险。

几人迅速商量对策,辅警向成长穿好防护服,将布条缠绕在竹竿上燃烧,利用火焰将蜂窝表面的马蜂烧死,蜂窝里面的马蜂由于温度过高不断往外飞,向成长见状,加大火力对蜂窝发起攻势。经过约5分钟的反复燃烧,马蜂窝被成功摧毁。

四川小伙夜游湘江被困获救

水上快警忠告:夜晚能见度低,不要摸黑夜游

■本报记者 胡亚华

本报讯 4日晚8时30分许,水上快警救起一名脱力遇困的游泳者。

当日晚8时20分许,市水上派出所接到报警,称一游泳者脱力在柴埠门码头江中的航标船旁急需救援。接警后,水上派出所所长万里扬带领三名辅警驾驶公安巡逻快艇赶赴事发水域,对江中航标船展开搜寻,未发现游泳者的踪影。“也许脱力遇困的游泳者在其他的航标船上等待救援。”民警迅即扩大了搜索范围,晚8时30分许,在临近东岸风光带唐家码头附近的江中航标船上,找到求救的遇困游泳者,游泳者脸色苍白,卧躺在航标船上。民警快速跳上航标船,将他撑扶至快艇上,对其身体状况进行初步检查。当时,游泳者非常困倦乏力,于是送给他矿泉水。休息后,其体力逐步恢复。据了解,脱力遇困的青年男子为四川达州人,来衡阳不久,不熟悉湘江水域,加上天黑,弄不清方位,游到河中间体力严重透支,拼尽全力爬上航标船后求助。对于民警的教育提醒,他诚恳接受,并一再表示感谢。

民警忠告,江面夜晚能见度低,游泳者不要摸黑到江中航道水域游泳,以免发生危险。